



В Георгиевске проводится доследственная проверка по факту смерти 14-летнего мальчика

10 апреля текущего года в одном из домовладений в городе Георгиевске скончался мальчик 19 сентября 1998 года рождения. По данному факту Георгиевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 10 апреля 2013 года мальчик, находясь дома, после игры в компьютер со своими сверстниками почувствовал резкое ухудшение здоровья. В связи с этим его друзья побежали за помощью. Вернувшись в комнату, они обнаружили, что несовершеннолетний не подает признаков жизни. Следствием установлено, что при жизни подросток страдал заболеванием сердца. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690361>